

农民工来沈不愁找工作 市总工会送 2700 个岗位上火车



本报讯(记者 方月宁)为贯彻落实市总十六届九次全委会大学习、大改革、大创新、大发展,团结动员广大职工为推动沈阳振兴发展建功立业的要求,进一步做好来沈务工农民工服务工作,更好地满足农民工求职和企业招聘的需求。3月10日,沈阳市总工会联合沈阳铁路公安处团委、乘警支队共同来到成都开往沈阳北的K387次列车上,为来沈务工的农民工们开展“送岗位上火车”活动。为招工企业及农民工搭建起方便、快捷的平台,实现农民工“上车找工作,下车就上岗”的愿望。

每年的正月十五过后,是农民工们来沈的高峰期。为了能让农民工们回沈就上岗,市总工会的工作人员年后就开始收集在沈企业的招工信息。经过企业报名和市总工作人员的筛选后,将这些岗位集结成册,共有100余家公司、2000余个岗位。市总的工作人员表示:“得到企业的招工信息后,我们逐家打电话确认,招不招人、需要什么岗位、人数是多少,确认企业的资质以及以往工资发放等情况后,才印制在《2018年招聘农民工企业名录》上,不仅保证农民工们有活儿干,还要维护到他们的权益。”

“沈阳市总工会给大家送企业、送红包了,谢谢大家能够来到沈阳,参加到沈阳的建设中来,我们市总工会是大家的‘娘家人’,有困难欢迎大家来找我们,希望你们在沈阳过得愉快!”3月10日早上5时许,在开往沈阳的列车上,市总工作人员将《2018年招聘农民工企业名录》一一递给农民工们,并给他们发了“红包”。“‘红包’里有免费体检、培训课程、观影卡、健身卡和图书借阅卡。希望在提高技能的同时,丰富大家的文娱生活。”

据了解,自2013年以来,沈阳市总工会已连续六年与沈阳铁路警方合作开展“送岗位上火车”活动。六年来,共为871家用工企业发布招聘信息,为农民工提供14220个就业岗位。

沈阳鲁园农民工工会向沈阳新市民征集家书

本报讯(记者 方月宁)你有什么话想对家人说,对沈阳这个“第二故乡”又有什么憧憬?近日,为给外来务工人员搭建一个抒发对家乡亲人思念的平台,写一写自己的心里话,以及来沈务工期间的真情实感,表达对沈阳“第二故乡”的热爱,和平区总工会、沈阳鲁园农民工工会将举办“相思千万里,爱上大沈阳”新市民“一封家书”诵读活动,向外来务工人员公开征集家书。

只要你是外地来沈务工人员,农村户籍,年龄在18—60岁之间,都可以向沈阳鲁园农民工工会投稿。沈阳鲁园农民工工会旨在通过这种形式,倡导、引导农民工群体

自觉培育和践行社会主义核心价值观,进一步提升农民工个人素质,促进家庭和谐,提高文明程度,为推进沈阳振兴发展提供精神动力和道德滋养。

农民工们可以在3月9日至3月31日期间,将作品以附件形式发送至电子邮箱sylygh2005@163.com,文件名为“文章标题+作者姓名+联系电话”。征文要求800字以内,以家书形式,体裁不限,展示健康向上的精神风貌,来沈务工期间的收获和体会,特别是在党的“十八大”以来,体现社会主义核心价值观内涵,为创建幸福沈阳所做出的贡献。

中建二局东北分公司第十项目部工会举办手工制作口红活动



本报讯(记者 方月宁)建筑工地不乏女职工,这些兢兢业业的女职工们,撑起了建筑行业的一片天。在“三八妇女节”来临之际,中建二局东北分公司第十项目部工会为充分发挥职能,提升关爱女职工的力度,为女员工们开展了手工制作口红活动,并用口红画出了缤纷的建筑楼。

当天,女职工们用平日最常用的口红,与自己的工作紧密结合在一起,表达了对工作身深深地热爱,让

“女神们”在美丽生活中工作,在工作中美丽生活。随后,项目工会还组织女职工参加了市城建交通农林工会开展的“三八”女职工礼仪知识讲座。

此次礼仪知识讲座邀请到了沈阳航空航天大学赵冰梅教授,现场对女性修养礼仪、衣着搭配、妆容塑造等方面进行讲解。培训会上,女职工们与专家积极讨论,她们还亲身示范如何握手,如何着装,打造职场女性,营造了轻松与欢乐的氛围。

格林豪森社区志愿服务队慰问一线交警

本报讯(记者 方月宁)执勤交通民警,一个令人既熟悉又敬慕的称呼,无论是在酷暑烈日下,还是冰雪寒冬里,随处可见他们在车水马龙的忙碌的身影。指挥疏导交通、保障路畅民安;严查交通违法,维护交通秩序。3月5日,格林豪森社区携手“爱·引擎”志愿者服务队来到沈河区北站,对一线交警进行慰问,为她们送去了热腾腾的豆浆,表达了真诚慰问和敬佩之情。

沈阳市公安局交警支队女子特勤大队执勤民警李梦婵、任杭表示:身为一名交警,尤其是一名女交警有着自己的心酸,有时候确实也会面对一些市民对自己工作的不理解,但是她们坚守自己对工作岗位的信仰及热情,为沈阳的文明交通保驾护航是自己的职责,她们将竭尽全力维护好道路交通秩序,保障道路交通安全。

随后,志愿者们站在交警身边参与体会维持早高峰的站岗执勤当中,他们希望通过微薄力量,引导市民遵守交通规则,文明



出行。
“文明交通出行”是城市形象的名片,城市文明的标志。格林豪森社区“爱·引擎”志愿者服务队将成为沈阳“文明交通出行”的宣传者、参与者、推动者、践行者,营造大爱沈阳的文明氛围。

新民市表彰“女职工建功立业标兵”

本报讯(记者 王彩丽)3月6日,新民市工会第三届二次全会暨“女职工建功立业标兵”表彰大会,在工会会议室隆重举行。

会议对“十佳女职工建功立业标兵”进行了表彰。新民市总工会在2018年“三八”国际劳动妇女节来临之际,在全市女职工中开展了“十佳女职工建功立业标兵”评选活动。经过各基层工会组织的充分评比、选拔,共推荐“十佳女职工建功立业标兵”参评人

员50余人。李芳等十名来自基层企事业单位的女职工获得了“十佳女职工建功立业标兵”荣誉称号。

“十佳女职工建功立业标兵”的评选,充分彰显了新民市女职工的时代风采和半边天作用。对于引导全市各条战线女职工,围绕服务经济建设大局,在工作岗位上建功立业,在和谐家庭中发光发热,展现新时代女性风采,为推动新民经济新一轮发展做出更大贡献,具有十分重要的意义。

高新区浑南区机关工会联合会成立

本报讯(记者 王彩丽)3月6日,沈阳高新区、浑南区机关工会联合会成立暨第一次代表大会隆重举行。来自浑南区各委办局的36名代表参加了大会。

大会在庄严的国歌声中拉开了序幕。按照会议既定程序,首先听取了机关工会联合会筹备组所作的筹备工作报告,审议并通过了《沈阳高新区、浑南区机关工会联合会章程》和《沈阳高新区、浑南区机关工会联合会选举办法》,进一步明确了成立机关工会联合会的重大意义、指导思想和主要任务等。随后,选举产生了机关工会联合会第一届委员会、经费审查

委员会及女职工委员会委员,其中王田、张绍华分别当选为工会联合会主席和副主席。

区总工会相关领导讲话,对大会的顺利召开及新当选的委员表示热烈的祝贺,并希望第一届委员会迅速进入角色,尽快开展工作,凝心聚力、尽职尽责,不断开创工作新局面,持续再创工作新佳绩。新任工会联合会主席王田作表态发言,将坚持“一切为了职工群众”的工作理念,加强学习、创新思路、一心一意求发展,鞠躬尽瘁为工作,绝不辜负领导和各位代表的期望,以实际行动回报广大职工群众的信任。

辽中区举办“学雷锋学郭明义”活动

本报讯(记者 王彩丽)3月5日,在沈阳市工青妇组织协同创新发展工作动员会议结束后的第五天,辽中区总工会、区团委及区妇联以“马上办、钉钉子”精神迅速开展工作,在区一高级中学合力举办了“传承雷锋精神,助力三城联创,共创美丽新区”学雷锋学郭明义启动仪式,辽中区委宣传部、区总工会、团区委、区妇联、区教育局、区直机关工委、区红十字

会主要领导出席活动,参加活动的志愿者及学生代表共计640余人。

启动仪式上,全体人员合唱歌曲《学习雷锋好榜样》,并观看了《向雷锋同志学习》纪录片。随后,区总工会主席王大勇向学雷锋学郭明义志愿服务队授旗。区妇联主席高玉红宣读倡议书,志愿者代表鞠路阳同学发言表态,向雷锋及郭明义学习,争做文明辽中人。